



В прошлую пятницу в зале торжеств Администрации УМР прошла самая долгожданная и интересная молодежная игра «Светский раут». Реализуют этот проект активисты МОО «Могу» при организационной и финансовой поддержке отдела молодежи Управления по делам культуры, молодежи и спорта Администрации УМР, МЦ «Солнечный» с 2006 года. И с каждым разом участников становится все больше и больше. В этот раз в исторической ролевой игре приняли участие даже гости из Мышкина.

Ребята приехали в красивых костюмах, с необыкновенными прическами и хорошим настроением. В течение всего вечера участники игры танцевали и пели, хотя по определению во время светского раута не предполагаются танцы. Юноши и девушки также сыграли в наиболее популярную игру раута «Цветочный флирт», с помощью которой знакомились и общались представители светского общества XVIII - XIX вв.

Каждый год вечер посвящается определенной эпохе, где участники знакомятся с духом, обычаями, поведением высоких гостей того или иного времени. В этом году, несмотря на то, что игра была посвящена петровской эпохе, можно было встретить персонажей в костюмах из разных веков. Так, например, рядом с Борисом Годуновым стоял молодой человек XXI века.

**Татьяна ПАВЛОВА, фото автора**

"Угличанин" №12 (314) от 03.04.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}